[lnoaHTOBLIE YpaBHEHUSA

ax?+bxy+cy*+dx+ky+f=0



3ayem?

« PacckasaTb MeTOoAbl peLleHnsi YypaBHEHUM
M HanucaTb NporpaMmmy Ha C++

« CpaBHMUBaTb pe3ynbraThl pellueHnn B Excel
N Ha C++



[Mpumep peLwieHnss TIMHEUHOrO
AnogaHTOBa ypaBHEeHUN

4x + 3y = 17

[ J
x=x0+kE
. kez
Yy =Yo— k7
1 cnoco6: nog6opom: xy, = 2; yo = 3
x =2+ 3k
{y=3—4k’kez’ x;y €N

2 cnoco6: c nomouwblo anroputma EBknmnpa:
HOA(4;3) =1

4=3-1+1 4—-3-1=1]|-17
4-17 —-3-17 =17

x =17 + 3k
y=—17 — 4k ’
Ecnm TpebyeTca HaliTU pelleHna B HaTypa/ibHbIX YMcaax:

—-17 2
{x20¢>{x=17+3k20_ 3k > —17 k=z2—=-53
y=0 y=—17—-—4k =0 Uk < —17 kS_TUS—ZLi
—5%Sk§—4i k = —5, Toraa

x=17—3-5=2
{y=—17+4-5=3
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Pewenne AuadaHTOBBLIX
VPaBHEHMWH
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UTO ANA 3TOro Hy>XHO?

* Hanucatb nporpammy Ha C++



